Ratsel

Chemie beschaftigt sich mit den Eigenschaften und der Veréanderung von
21 33 15 58 20
Schon sehr frih, im Mittelalter, gab es Chemiker, man nannte sie
13 48 49 10 40 42
Grundstoffe nennt man auch , deren kleinste Bausteine sind die
16 56 19 9 52 25
Molekule sind die kleinsten Bausteine von
27 43 30 44 32 45 60 18 14 31
sie sind aus mindestens zwei gleichen oder Atomen
11 45 21 23 24 39 18 19 20
aufgebaut. Es gibt derzeit 112 unterschiedliche Arten von Atomen, diese sind im
Ubersichtlich geordnet. Im Periodensystem gibt
37 3 8 4 59 53 53
die die Anzahl der Elektronen auf der dul3ersten Schale an,
7 57 14 37 51 41 37 37
wahrend die die Anzahl der Elektronenschalen angibt.
37 46 33 4
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Atome besitzen im Kern ebenso viele Protonen wie Elektronen in der Hiille.Ist dies

6 41 25 2

nicht der Fall, so sind die Atome geladen und man nennt sie | | | |

39 6 11
lonen mit Elektronenliberschuss sind geladen, lonen mit Elektronenmangel sind
34 36 47
geladen.
53 8 29
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Ratsel - Lésung

Chemie beschaftigt sich mit den Eigenschaften und der Veréanderung von S|IT|O|F|F|[E|[N
21 33 15 58 20
Schon sehr frih, im Mittelalter, gab es Chemiker, man nanntesie [A|L|(C|H|[E|M| I |S|T|E|N
13 48 49 10 40 42
Grundstoffe nenntmanauch |E[{L|[E|[M|E|N|T|E]|, derenkleinste Bausteine sind die
16 56 19 9 52 25
A|T|O|M]E|.Molekile sind die kleinsten Bausteine von VIE|R|B|I|N|D|[U[N|[G|E]|N,
27 43 30 44 32 45 60 18 14 31
sie sind aus mindestens zwei gleichen oder VIE|IR|S|C|H|I|E|D|E|IN|E|N Atomen
11 45 21 23 24 39 18 19 20
aufgebaut. Es gibt derzeit 112 unterschiedliche Arten von Atomen, diese sind im
PIE|IR|I1|O|ID|E[N|[S|Y|[S|T|E|M Ubersichtlich geordnet. Im Periodensystem gibt
37 3 8 4 59 53 53
die H|A|JU|P |T |G|R |U|P [P [E | die Anzahl der Elektronen auf der auf3ersten Schale an,
7 57 14 37 51 41 37 37
wahrenddie |P|E|[R | | |O|D | E |die Anzahl der Elektronenschalen angibt.
37 46 33 4
Beschrifte: N|IE[U|[T|R|O|N
=
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E|IU|T|RJA]|L Atome besitzen im Kern ebenso viele Protonen wie Elektronen in der Hulle.Ist dies
6 41 25 2
nicht der Fall, so sind die Atome geladen und man nennt sie I |O[N|E|N
39 6 11
lonen mit Elektronenliberschusssind |[N|J|E|G|A|T| | |V | geladen, lonen mit Elektronenmangel sind
34 36 47
PIO|S| T |T|I]|V geladen.
53 8 29
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